

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сама напросилась. Часть 3

Неделя пролетела незаметно, в школе замучили контрольные, так что учеба занимала у Андрея все свободное время. Сталкиваясь с сестрой, он уже не опускал взгляд, а наоборот, похотливо разглядывал ее, представляя голой. Ира теперь уже не была точно уверена, что поступила правильно столь поспешно став любовницей собственного младшего брата. Она всерьез начала опасаться, что уже не сможет в любой момент прекратить начатую игру. С одной стороны это сильно возбуждало, с другой стороны немного беспокоило, что запросто можно потерять контроль над ситуацией.

Уже на третий день после отъезда родителей Ирина начала понимать, что весь ее план летит к чертовой бабушке. В принципе, как партнер, Андрей ее полностью устраивал, а одна только мысль, что она играет роль бесправной красивой женщины, которая по воле случая становится рабыней подростка, доводила ее до оргазма. Вот только трахаться с братом приходилось совершенно не соблюдая ее представлений о безопасном сексе и при этом он на самом деле обращался с ней как хозяин с прислугой, которая своим телом отрабатывает долг за его молчание. Не так она все себе представляла. Ее стройным красивым телом всегда восторгались и надо сказать не зря. До этого она позволяла переспать с собой только по собственному желанию, а сейчас, беспомощно видя, как член Андрея без смазки вторгается в ее неподготовленное лоно, а потом без разрешения еще и кончает туда, она чувствовала себя оскорбленной. Теперь Ира всерьез начала задумываться о пикантных последствиях этих вторжений, ища пристойный выход из положения, в которое она сама себя и загнала. Она явно недооценила своего брата, давая ему возможность шантажировать себя. Теперь в его руках все козыри и вряд ли он так просто отпустит ее. Это и возбуждало и немного пугало. Существовала граница, перейдя которую она не только окончательно подмочит свою репутацию приличной женщины, но еще сильно рискует уже никогда не вернуться к прежним отношениям с братом, а она и так уже позволяет ему слишком многое. Доиграться, по собственной глупости, до случайной беременности, да еще и с младшим братом, в ее планы уж точно не входило.

По установленным правилам Ира могла носить дома только короткий халатик на голое тело, без нижнего белья, чтобы по первому требованию брата, быстро скинув халат, она, не теряя времени, была готова к совокуплению. Будучи совершенно обнаженной, ей было запрещено сжимать ноги и одеваться без разрешения. И хоть первые дни Ирина немного стеснялась ходить по квартире в таком виде, она, стараясь никак не выдавать своего волнения и не прикрываться руками. Несколько раз Андрей специально при ней просматривал принесенные кассеты с порнухой, чтобы, как он выразился, она смотрела и училась трахаться у профессионалок. Сидя голой перед телевизором и наблюдая, что проделывают на экране с девицами их партнеры, Ира предательски краснела, представляя себя на их месте. От стыда и обиды она была готова убежать, но продолжала смотреть, показывая Андрею свою невозмутимость. В одном из фильмов похищенную длинноногую красотку долго насильовали три парня, сперма буквально вытекала из всех ее отверстий, а потом ее заставили заниматься проституцией, в другом, полностью обнаженной девице устраивали публичное гинекологическое обследование, засовывая в ее раскрытое лоно всевозможные гинекологические инструменты и катетеры, после чего поимели ее во всех позах. Неприятно

было понимать, что для Андрея она всего лишь игрушка для удовлетворения похоти, над которой можно поэкспериментировать, не боясь задеть ее самолюбие и не заботясь о чувствах которые испытывает она при этом, поэтому ему ничего не стоит заставить ее делать то же самое, что и девки в этих фильмах.

Но как выяснилось дальше, самое неприятное было только впереди. Вечером, когда Ирина пришла с очередных рекламных съемок, Андрей с загадочным видом сказал ей накраситься и быстрее раздеваться. Ира итак постоянно следила за внешним видом, в любой ситуации стараясь выглядеть эротично, поэтому постаралась сделать довольно яркий макияж и ко всему прочему надела босоножки на шпильках. Холодно окинув себя взглядом в зеркало, она осталась довольна. Оценил ее вид и Андрей. Как только тонюсенький халат сполз по узким бедрам на пол, он страстно стал целовать ее соски и живот.

— Давай я завяжу тебе глаза, — предложил он.

— Давай, если надо, — нехотя согласилась она, чувствуя в его словах какой то подвох.

С завязанными глазами она присела на диван, ожидая, что еще придумает Андрей.

— Теперь руки за спину, — командовал он.

Ира подчинилась, чувствуя, как он связывает ее запястья за спиной. Теперь она сидела еще и со связанными руками. Андрей включил музыку, а потом мягко подняв ее с дивана, заставил опереться грудью на стол и широко раздвинуть ноги. Поставив ее таким образом, он куда-то вышел, а когда вернулся как-то не очень уверенно овладел ею. Ира не придавала этому никакого значения, продолжая стоять в той же позе. Через некоторое время стоя на коленях с членом во рту она снова немного удивилась его сухости, как будто он не только, что вынут из ее влажной вагины. Потом кончив как обычно ей в рот, и размазав остатки спермы ей по лицу, Андрей приказал теперь сесть на него сверху. Как только в ней резко задвигался гладкий мужской ствол, Ирину стал накрывать оргазм. Она прогнулась, а с губ, все еще забрызганных спермой стали срываться сладкие стоны. Обессилив, она, тяжело дыша, откинулась назад. Постепенно ясность сознания вернулась, и она снова задвигалась по стоящему члену. Уж скорей бы он кончил, чувствуя непонятную тревогу, думала она. Краем уха она уловила непонятное движение у себя за спиной.

В какой то момент Ира поняла, что в комнате кроме ее брата есть еще кто-то. Она резко замотала головой, пытаясь скинуть повязку, но ничего не получилась. И вдруг до нее сзади донесся смех Андрея. В ужасе она начала понимать, что трахается не с ним. Все встало на свои места, когда повязка все же слетела. Она сидела на Диме, давнишним приятеле ее брата, а Андрей, с видеокамерой в руках снимал это, совершенно не заботясь каково ей участвовать в этом шоу. Ира была в шоке, а Андрей продолжал все это снимать. Получалось она только, что, играючи перепихнулась с его другом Димкой. Вот так вот взяли и потрахались, как будто чаю попили вместе. Иру захлестнула злость. Вот подонки. Ее как последнюю дуру использовали. Такого с ней еще не было. Мало того, что ее просто поимели, так еще сняли во всех подробностях это видеокамерой. Если руки были бы свободны, она кинулась бы на Андрея. Что теперь делать, как поступить, лихорадочно прикидывала она, все еще ощущая член Димы у себя во влагалище. Можно закатить скандал и пригрозить заявить об изнасиловании, только, что это уже даст? Не в ее интересах рассказывать про такое, и она прекрасно понимала это. Теперь поздно шум поднимать, дело сделано, сама вляпалась. Скорее всего, они тоже хорошо понимали, что ничего она не сделает. В ней как будто, что-то надломилось, и слезы потекли сами собой.

— Прекрати ты сопли пускать, взрослая телка, а ведешь себя как девочка, — не обращая внимания на ее состояние, произнес Андрей, а потом добавил, — какая тебе теперь уже разница перед кем ноги раздвигать.

Ира вздрогнула и покраснела, как будто ее отхлестали по щекам. Потом неуверенно сползла с Димы, и, не зная как поступить, встала перед ними. Злобу вытеснила пустота. Очень хотелось поскорей уйти к себе и обдумать случившееся.

— Разве тебе разрешили подниматься? Мы с тобой еще только начали, а ты уже целку из себя строишь. Характер будешь мужу показывать, а здесь обязана играть по нашим правилам, или ты вдруг стала слишком стеснительной? Может ты против сниматься раздетой? Тогда одевайся и уходи, только не забывай про пленку, кстати, может эту запись показать твоим подругам, — продолжал издеваться Андрей.

— Извини, я просто не ожидала, а вообще конечно не против, — поспешно ответила она. — Только никому не надо ни чего показывать.

— Тогда делай, что тебе говорят. С такой фигурой из тебя получится первоклассная давалка. Будешь очень послушной шлюшкой, если конечно действительно заинтересована, что бы никто не узнал чем ты тут занималась.

Теперь она хорошо поняла, что влипла по самые уши. А когда кассету для наглядности прямо при ней стали просматривать, все же не выдержала и отвернулась, чтобы не видеть этого позора. Стоя голой перед телевизором, Ира с ужасом представила какие последствия могут быть, если вдруг эта порнуха когда ни будь всплывет. Выйдет грандиозный скандал, который может серьезно повредить ее репутации. И угораздило же так попасть. Она попыталась немного успокоиться, но мысли опять вернулись к проклятой кассете. Сейчас если узнают в агентстве — конец всем планам и карьере. Неужели Андрей сможет так поступить с ней? Хотя от него всего можно ожидать, а его слова не оставляли сомнений, что она будет за все расплачиваться своим телом. Ира хорошо понимала, что спать придется не только с младшим братом, и старалась не думать о моральной стороне всего происходящего. То, что дойдет и до группового секса, теперь сомнений не оставалось, но это еще было пол беды, самое унижительное будет, если из этого сделают своеобразное порнушное развлечение, специально превратив все в обидную сексуальную пытку. А, судя по настроению Андрея, именно такого обращение с ней и следует ожидать. Стыдно конечно, когда тобой пользуются, как публичной девкой, да еще и снимают все происходящее, но делать нечего, сама виновата, придется перетерпеть. Единственное, что очень сильно осложняло ее положение и о чем она совершенно не подумала это, как предохраняться, чтобы случайно не залететь, а то, что скоро этот вопрос встанет очень остро, она была почти уверена, ведь незаметно пользоваться вагинальными противозачаточными средствами вряд ли получится, а пользоваться открыто значит отвечать на ненужные вопросы, тем самым еще больше акцентируя их внимание на этой женской проблеме, давая лишнюю возможность поиздеваться над собой. Перейти на гормональные было уже поздно, и к тому же, от них она сразу начинала полнеть, а этого Ира не могла себе позволить — работа вынуждала постоянно следить за своей фигурой. Остается только надеяться, на презервативы. Однако никакой уверенности, что они у этих юнцов всегда будут под рукой, у нее не было. К тому же, это тоже не решало всех проблем, ведь в конечном счете, как не залететь беспокоило только ее. Можно закупить кучу всяких презервативов, но как заставить всегда их использовать, ведь наверняка не все любят трахаться в резинке, а упрашивать каждый раз не кончать в нее, было бы и вовсе глупо, ведь

тогда она уже точно попадет в еще большую зависимость от прихоти брата и это только обострит ее, и без того унижительное, положение. Пожалуй, главное в сложившейся ситуации не дать воспользоваться своей незащищенностью и вообще не касаться темы случайной беременности, чтобы не показать свое слабое место, а вести себя как можно спокойнее и безразличнее, что бы с ней не делали, иначе кассету не вернуть.

До самой ночи она как заводная, по очереди обслуживала то Андрея, то Диму, совершенно не понимая, зачем она это делает. А уже после всего, лежа в ванне и пытаясь осмыслить свое положение, Ира окончательно пришла к выводу, что сегодня сделала самую большую глупость в своей жизни и теперь будет расхлебывать это очень долго. Она еще не знала как лучше выпутываться из этой дурацкой истории, но уже решила, что не стоит выпендриваться, в конце концов можно и потерпеть, репутация дороже, лишь бы только никто не узнал как с ней развлекались малолетки.

Продолжение следует